

情人节 黄金珠宝饰品走俏

专业人士支招如何选购



市民正在选购饰品

□晚报记者 张肇 文/图

本报讯 2月14日是西方情人节，传入我国后慢慢融入市民生活。随着市民生活水平的不断提高，情人节礼物的选择也在默默发生着变化。昨日，周口晚报记者走访发现，很多市民不在单一地选择鲜花和巧克力作为礼物，黄金珠宝饰品开始进入市民选购范围。

当日10时许，周口晚报记者在中心城区部分黄金珠宝店看到，不少市民正在选购黄金珠宝饰品，有年轻的情侣和夫妻，还有上了岁数的老夫妻。“今年是妻子的本命年，我打算送她一个金鸡吊坠。”市民王先生告诉周口晚报记者，以前他和妻子过情人节，都选择鲜花和巧克力作为礼物，随着年龄的增长，他感觉鲜花和巧克力不仅不能长期保存，还无法见证他们的爱情。于是，黄金珠宝饰品成为他新的选择。

那么，应该选择什么样的黄金珠宝饰品作为礼物最好？又该如何快捷辨别真伪呢？周口晚报记者就这些问题采访了周大福周口旗舰店负责人。

这位负责人介绍，市民选购黄金珠宝

饰品的时候，一般会有两种选择，一种是选择黄金饰品，一种是选择钻石饰品。购买黄金饰品的市民大多数是用来收藏保值的，而购买钻石饰品的市民，一般看中的是钻石的寓意和纪念价值。

这位负责人说，选购饰品时，首先要选择知名品牌，知名品牌不仅有质量保证，还有很好的售后服务。其次是看饰品证书，在证书正面可以找到4个国家检验部门的标识，“还可以用手机扫描证书上的二维码进行辨认，还可以短信输入证书编号进行查询”。

“市民选购黄金饰品时，一定要问清楚购买的是哪一种黄金饰品，因为黄金饰品现在分为3D硬金饰品和普通黄金饰品，前者比后者更精致、时尚，价格也高一些。”这位负责人还说。

周口晚报记者又走访中心城区部分银行发现，银行也在销售一些黄金和白银饰品。一家银行的工作人员介绍，情人节他们推出了很多黄金和白银饰品，供市民挑选。据了解，银行销售的黄金和白银饰品大部分都是限量款，部分还出自名家之手，有很大的观赏和收藏价值。

一块招牌两家店 曾经能共用的会员卡不能共用了

消费者：如此做法不合理 “家富富侨”：老板分家了

□晚报记者 朱海龙 实习生 赵文杰

本报讯 “以前可以共用的会员卡咋不能共用了呢？”昨日，市民刘先生致电本报新闻热线，称他以前在周口中心城区汉阳路“家富富侨”足疗店办了张会员卡，一直以来都可以在“家富富侨”汉阳路店和八大道店使用。然而近日，他在八大道店消费后被告知，在汉阳路店办的会员卡不能在该店使用了。

由于生意需要，刘先生经常会带着客户足疗，“感觉‘家富富侨’服务不错，又是连锁店，所以我就在‘家富富侨’汉阳路店办了张会员卡，充了几千元钱。”刘先生说，“后来我发现八大道也开了一家‘家富

侨’，询问得知两家店是同一个老板，所以我就开始在八大道店消费，以前办的会员卡在这家店也能用。”

一个多月前，他再次带着朋友来到位于八大道与莲花路交叉口东北角的“家富富侨”足疗，却被告知他在汉阳路店办的会员卡不能在这里使用了。“工作人员给我的解释是老板分家了。”这个理由让刘先生很难接受，“以前会员卡在两家店都能正常使用，现在却突然不能共用了，也不提前通知，我觉得这很不合理。”

昨日，针对刘先生的质疑，周口晚报记者分别致电了两家“家富富侨”足疗店，接电话的工作人员均给出了相同的解释：两家店老板分家，会员卡不能共用了。

“剪纸姐姐”获评全国“最美中职生”

□记者 刘华志 王珂

本报讯 提到“剪纸姐姐”李婉君，大家应该都不陌生。2015年10月，她12岁的弟弟患尿毒症，十几天花费27万元。面对突如其来的不幸，正在周口幼儿师范学校读书的她坦然接受、乐观面对。为给弟弟治病，数九寒天，她休学在郑州街头靠着自己在学校刚刚学会的剪纸手艺赚钱补贴弟弟的治疗费，她也因此被媒体亲切地称为“剪纸姐姐”。

2016年1月12日，央视新闻频道以《姐弟情深感动网友 收到捐款十余万》为

题报道了她的事迹。

近日，记者从周口幼儿师范学校获悉，李婉君被评为2016年度全国“最美中职生”，成为我市唯一获此荣誉的中职生。

2016年度全国“最美中学生”、“最美中职生”寻访活动由团中央学校部、全国学联秘书处、中国青年报社共同举办，于2016年6月启动。活动面向全国中学、中等职业学校在校学生，寻访一批树立和践行社会主义核心价值观的“最美中学生”和“最美中职生”，经过校级、县级、市级和省级层层寻访，由省级推荐、网络投票、专家评审产生。

周口市鞭陀协会勇夺新年第一金



2月13日，第四届中原鞭陀文化交流赛在巩义市文化艺术中心广场举行，来自全国各地的50多个鞭陀代表队参加了此次交流赛。周口市鞭陀协会在比赛中表现抢眼，新年第一次“出征”便以高超的鞭技勇夺金奖。

晚报记者 张志新 摄

工行“企业通”惠及15万户小微企业

近年来，中国工商银行积极创新对小微企业的综合金融服务，配合国家商事制度改革推出了“企业通”一站式服务平台，将金融服务与公共服务有效对接，为大众创业设立小微企业提供绿色通道。据统计，截至2016年末，通过工商银行“企业通”平台新设立的小微企业超过了15万家。

据介绍，“企业通”平台是工商银行充分发挥网点分布广泛的渠道优势和安全先进的科技优势，与政府信息资源互联互通、优势互补的创新模式，可以为新设企业提供涵盖商事登记、账户开立、结算融资等在内的“一站式”综合服务。首先，客户无需再到政务大厅排队，通过工商银行营业网点就能方便快捷地进行工商注册登记，避免了由于客户不熟悉注册流程而出现的各类

问题，不仅节省了中介代理费用，还提高了注册效率。其次，依托工商银行的信息科技平台，可以使企业注册登记从填写纸质表格向电子填单、互联网信息共享延伸，推动政府服务电子化、网络化发展。

据了解，“企业通”平台目前已在广东、贵州、河南、辽宁等13个省和深圳、大连、宁波等3个计划单列市开通上线。工商银行各地分支机构还根据区域经济特点，因地制宜地推出了多种特色服务。例如在深圳，工商银行不仅提供一站式注册登记服务，还为企业提供结算、现金管理、代发工资、企业网银和“创业贷”融资等综合金融服务，企业凭借注册资金就有机会获得一定的融资额度，在初创阶段即可获得银行信贷支持。

(简庐)